

致公党中央副主席杨邦杰莅周调研

本报讯(记者 普淑娟)4月9日,由全国人大常委会、华侨委副主任,致公党中央副主席杨邦杰带领的致公党中央调研组莅周,就淮河流域经济发展与环境保护工作进行调研。市领导方婷、游保峰、牛越丽、刘占方陪同调研并出席座谈会。

在周期间,杨邦杰一行先后深入周口港、淮阳县志翔种植专业合作社、陈州华美禽业有限公司、淮阳县污水处理厂、淮阳县农业综合开发项目等地进行实地察看,对我市产业发展、航运发展、

现代农业、水资源利用及污染治理等进行了全面了解。

在我市召开的座谈会上,刘占方就我市经济发展与环境保护工作的情况进行了汇报。市县两级水利、交通、农业、发改等部门负责同志积极发言,就我市近年来经济发展成果和面临的难点问题,提出了建设性的意见和建议。杨邦杰在认真听取了有关汇报和建议后,对我市经济发展与环境保护工作给予充分肯定。他指出,致公党中央长期关注农业、生态环境保护等工作,近年来先后就土

地整理、粮食安全、农业现代化、环境保护等方面提出多项建议,得到中共中央、国务院的重视和采纳。

杨邦杰强调,淮河流域经济发展与环境保护工作意义重大,致公党中央将积极呼吁,根据淮河流域经济发展区的实际情况,制定更加特殊、更加优惠的扶持政策,促进重视自然资源就地开发转化、发展特色优势产业、加快改善民生和生态保护等,推动淮河流域经济发展区快速发展,同步实现全面建成小康社会的宏伟目标。

治乱治堵 畅通脉络

——中心城区整治交通秩序优化出行环境综述

记者 李瑞才

为有效缓解中心城区交通拥堵状况,改善我市城市交通环境,解决市民出行难问题,努力营造安全、畅通、有序、文明的出行环境,2014年,我市交警部门以治乱、治堵为抓手,加大对重点路段、重点时段的管控力度,以规范交通秩序、缓堵保畅、预防道路交通事故为目的,全方位、多角度开展综合整治,切实改善城市交通秩序,提高道路通行效率,缓解交通拥堵状况。目前,中心城区主要路段交通秩序明显改观,群众满意度、城市宜居指数显著提升。

打通“断头路” 城区道路更顺畅
可以说,城市的交通状况是一个关乎城市运行的重大民生工程,“断头路”的两头连接着政府工作和百姓生活,只有把“断头路”打通了,群众出行方便了,

这座城市的宜居指数自然就提升了……2014年,我市以创建文明城市为契机,多措并举开展交通秩序整治,一条铁路把中心城区分割成两块,给市民的工作和生活带来诸多不便。市领导刘继标、刘保仓、陈锋、刘国连经过多次调研后,提出尽快打通汉阳路、五一路、八一大道三条“断头路”,同时改造拓宽工农路铁道路口,并把它们列为2014年的“十件实事”之一重点推进,早日使城市交通舒筋活络,让中心城区的发展更具活力。

在市委、市政府主要领导多次过问督办下,铁路部门加紧施工,在不到一年的时间内,困扰广大市民多年的三条“断头路”(汉阳路、五一路、八一大道)和一条“瓶颈”路(工农路)先后贯通通车,有效缓解了中心城区的交通压力,彻底解决了广

大市民出行拥堵的难题。“断头路”的贯通,“瓶颈路”的拓宽改造,让广大市民切实感受到中心城区的宜居指数明显得到提升。

取缔“黑三轮” 交通秩序更井然
“以前人民路上的小吃摊乱摆乱放,现在好了,护栏装上了,小商贩规矩了,‘黑三轮’不扎堆了,路顺畅多了……”说起人民路的变化,家住人民路万鑫苑东区、在高新区上班的马女士显得很高兴。她说她每天上班都要经过市中心医院门前,由于是丁字路口,车流人流很多,特别易出交通事故。但自从2014年交警部门在该路段采取“禁左转”、单行措施,并在路口设置隔离护栏后,这里交通混乱的状况得到了有效治理。

人民路仅仅是我市去年整治交通秩序、规范“黑三轮”非法营运工作的一个缩影。2014年,面对中心城区存在的三轮车乱停乱放、严重影响交通秩序的现状,市城管委专门组织公安、城管、交通等职能部门联合执法,以公交车、出租车、渣土车、三轮车为重点整治对象,在中心城区打响了一场整治攻坚战。交警部门以乱停乱放、涉牌涉证、酒驾醉驾、闯红灯、闯禁行标志等突出交通违法行为为重点治理内容,制订了《中心城区

治堵治乱集中整治突出交通违法行为专项活动实施方案》。截至2014年底,交警部门共查处各类交通违法行为1250起,无证驾驶1500起,酒驾467起,醉驾18起,查扣各类三轮车、非机动车1200多辆次;联合市运管及城管部门开展打击非法营运专项整治行动,查获非法营运的机动三轮车、电动三轮车、无手续出租车等非法营运车辆320辆(次)。市城管部门协调交警、各区域城管部门先后6次对建设工地及渣土清运进行了专项治理,共查处违规渣土清运车辆16台,查处机动车载物撒漏违法行为1000余起,让中心城区的交通秩序和出行环境明显好转。

多措并举 出行环境更美好
在平时的工作中,市交警部门还利用从各县抽调警力的办法,加强了对中心城区各路段的警力部署进行调整,调配充实路面执勤警力,并针对重点路段、重点时段和重点区域,实行弹性勤务模式,加强重点指挥疏导,及时处置各类交通问题,确保车流高峰和重点路段的道路通畅、秩序良好;依靠和利用科技手段,在中心城区路网针对性地增设一批电子警察,对违法停车等交通违法行为进行查处。

(下转第二版)



淮阳县公安局: 提效能 树形象 强素质 保民安

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 田春军 耿凯)2014年,淮阳县政协发挥民主监督作用,推进民主监督工作规范有序、扎实有效地开展,经主席办公会议研究并报县委同意,决定向县公安局等16单位派驻民主监督小组。民主监督小组进驻县公安局以后,县公安局党委高度重视,加强组织领导,积极配合民主监督小组工作。

高度重视,周密部署,为政协民主监督工作创造有利条件
一是县公安局党委召开专题会议,对接受政协民主监督工作进行研究,成立了专门机构,抽调专门人员负责政协民主监督,及时与监督小组沟通。二是制作了县政协委派民主监督员进驻县公安局公开栏,将各位民主监督员的照片、联系方式进行公示,方便民警与政协民主监督员的联系沟通。三是定期邀请政协民主监督员召开座谈会。

认真听取政协民主监督小组的建议,做好问题整改工作
在每次召开的民主监督工作座谈会上,县公安局全体班子成员认真听取政

协民主监督员提出的意见和建议,积极抓好整改落实。针对座谈会上政协民主监督员提出的提高户籍窗口单位工作人员服务意识、办事效率和加大社会治安整治力度、改善对城区交通拥堵等突出问题的建议,县公安局党委高度重视,专门抽调人员进行调研,及时进行整改。一是将户籍窗口单位办理业务相关的信息汇报给各位政协民主监督员,利于他们熟悉业务信息,方便进行监督。二是将户籍、车管等窗口服务单位业务信息进行公开,将与户籍业务相关的办理流程、所需材料、收费标准、办理时限等在显著位置公示;设置举报电话,严厉查处在为群众办理户籍业务工作中的吃拿卡要、推诿扯皮等违规违纪行为。三是加强业务培训,提高业务水平。针对2014年以来,户籍民警多为新手的状况,该局采取以会代训、随岗培训和深入派出所定期指导等方式,加强对户籍民警业务知识和系统操作技能的培训,提高户籍民警业务管理水平。四是加强窗口单位工作人员的教育管理,提升服务水平。治安户政、出入境管理等部门结合“如何从警、

如何做警、为谁用警”的大讨论活动,对窗口单位民警进行宗旨意识、形象意识、自律意识、服务意识教育。同时,为了更好地服务群众、服务基层,相关部门还创新举措,推出送证上门、预约服务、延时服务等举措,内强素质,外树形象,转变了作风,提升了服务效能,密切了警民关系。五是组织精干警力,加大治安问题整治力度。2014年以来,县公安局相继开展了企业周边环境整治,集中打击黄赌毒、集中整治城区交通秩序、严打百日会战等行动,突出治安问题在短时期内整改到位。2014年以来,无论是刑事案件破案率、治安案件查处率,还是案件质量和群众满意度都得到大幅度提升,全县未发生一起重大群体性事件、重大治安安全事故,确保了社会治安大局持续稳定,切实提高了群众安全感和满意度,和谐了警民关系。

特别是针对政协委员提出的“加大企业周边环境整治力度和加大对制、售假农资违法犯罪的打击力度”的建议,县公安局党委高度重视,抽调巡特警、产业集聚区派出所、治安大队、经侦大队等

单位精干警力开展专项整治行动,在对工业园区、企业周边环境的治理当中,共刑事拘留8人,行政拘留12人。2014年4月,该局对坑农害农行为进行集中抓捕行动,抓获涉案人员6人,全部予以刑事拘留;捣毁制假生产窝点4处,收缴扣押假冒注册商标假农药3500件,制假机器3台,涉案车辆3部。同时,各派出所警力在各乡镇开展地毯式假冒注册商标假农资清理清查活动,打击了制假、售假违法犯罪活动的嚣张气焰。

淮阳县公安局局长李凤丽说:“县政协委派的民主监督员对公安机关和公安民警执法工作、作风建设等进行监督,更好地促进了公安机关规范执法、改进工作作风,提升了公安机关的服务效能,同时,也帮助公安机关树立了良好的社会形象。”

**周口崛起勇担当
民主监督看淮阳**

杨正超在全市纪检监察系统传达学习王岐山在河南调研时讲话精神会议上强调

把全面从严治党落到实处

本报讯(记者 王艳)4月9日下午,在收听收看全省纪检监察系统传达学习王岐山在河南调研时讲话精神视频会议之后,我市立即召开会议,就贯彻落实王岐山在河南调研时讲话精神和全省会议精神进行安排部署。市委副书记、纪委书记杨正超出席会议并讲话。他强调,要准确定位,阳光确权,清晰明责,把全面从严治党落到实处。

杨正超指出,要准确定位,纪委不是党内公检法。一要把严明纪律体现在日常管理中。要突出抓早,把纪律作为管党治党的尺子,不可逾越的底线,真正立起来、严起来,执行到位,防止党员干部由小错酿成大错,由违纪演变成犯罪;突出抓小,抓住侵害人民群众利益的突出问题,以问题为导向,找问题、查问题、处理问题。二要猛药去疴震慑常在。要立足当前,坚决查处违纪违法行为;着眼长远,使执纪监督成为常态;保持坚强政治定力,以抓铁有痕、踏石留印的劲头,把党

风廉政建设引向深入。
杨正超要求,要阳光确权,用制度的理性遏制权力的任性。一要清权。各级纪检监察机关要全面清权,把该交的权交出去,该交的工作交出去,把权力回归到监督的再监督上来,把权力回归到执纪的再执纪上来,把权力回归到责任的追究问责上来。二要制权。要进一步制定结构合理、配置科学、程序严密、运行公开、制约有效的权力运行机制,让各级纪检监察干部谨慎用权,小心使权,不再敢肆意用权,不再敢随意跨越制度红线。三要晒权。要加大权力公开力度,凡是不涉密的工作都要向社会公开,要把权力置于“阳光”之下健康运行。

杨正超强调,要清晰明责,弘扬民族精神做到尽职尽责。全市纪检监察机关要顽强拼搏、奋斗不息,不怕困难、敢于担当,依靠群众、共同奋斗,切实负起监督责任,层层传导压力,真正把全面从严治党落到实处,努力干出实实在在的业绩。



4月8日,扶沟县1000多名志愿者参加“赏樱花,爱扶沟,争做文明市民”系列活动启动仪式。近年来,该县不断加大创建生态文明县工作力度,扶沟人民公园内种植的1300棵樱花含苞待放,成为市民关注的焦点。(张力友 路素青 摄)



**出彩周口人
张高艳:
一个小保安的
逆袭人生**
(详见第三版)